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Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров

ОАО «Мариинскавтодор» 

           Открытое акционерное общество «Мариинскавтодор» (место нахождения: РФ, Кемеровская область  г. Мариинск , ул. Котовского , д.53) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия) со следующей повесткой дня:

1.  Утверждение Устава ОАО «Мариинскавтодор» в новой редакции.

  Дата проведения общего собрания акционеров ОАО «Мариинскавтодор»: 09 декабря 2011 г.

Время проведения: 14 часов 30 минут.

Время начала регистрации: 14 часов 00 минут.

Место проведения: г. Новосибирск ул. Каменская, д. 19 каб. 32.
С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Мариинскавтодор», лица, имеющие право участвовать в общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 18  ноября 2011 г. по 09 декабря  2011 г. с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по следующему адресу: Кемеровская область г. Мариинск, ул. Котовского 53,  а также в день проведения данного собрания в месте и во время его проведения по адресу: г. Новосибирск ул. Каменская, д. 19 каб. 32.
По вопросам проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Мариинскавтодор» лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в нем, могут обращаться к корпоративному секретарю  ОАО «Мариинскавтодор» Карелиной Наталье Николаевне по тел. (384 43) 5-40-97. 
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